

## Περαιτέρω ενδυνάμωση των σχέσεων Κύπρου – Τατζικιστάν βλέπει ο πρόεδρος της χώρας



**Σ**τις δυνατοότητες που υπάρχουν για περαιτέρω ενδυνάμωση των σχέσεων της χώρας του με την Κύπρο αναφέρθηκε ο Πρόεδρος του Τατζικιστάν Emomali Rahmon, σε ομιλία του μετά την τελετή επίδοσης διαπιστευτηρίων του νέου Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας στη χώρα με έδρα τη Μόσχα, Ανδρέα Ζήνωνος, πρόσφατα. Σύμφωνα με ανακοίνωση, την οποία μεταδίδει το ΓΤΠ, επιδίδοντας τα διαπιστευτήριά του ο κ. Ζήνωνος διαβίβασε στον Πρόεδρο του Τατζικιστάν τους χαιρετισμούς του Προέδρου της Δημοκρατίας, Νίκου Αναστασιάδη, καθώς επίσης την επιθυμία της κυπριακής πλευράς για περαιτέρω σύσφιξη και ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ Κύπρου και Τατζικιστάν σε διμερές, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. «Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας του Τατζικιστάν, σε

ομιλία του μετά το πέρας της τελετής, εξήρε τις πολύ φιλικές σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών. Παράλληλα, τόνισε ότι υπάρχουν πολλές δυνατοότητες για την περαιτέρω ενδυνάμωση και ανάπτυξή τους σε διάφορους τομείς και ότι προσβλέπει στη συνδρομή της Κύπρου για την ενίσχυση των σχέσεων της χώρας του με την Ευρωπαϊκή Ένωση», αναφέρεται. Ο Πρέσβης της Κύπρου είχε επίσης σύντομη συνομιλία με τον Υπουργό Εξωτερικών της χώρας Sirodjiddin Aslov, τον Αναπληρωτή Υπουργό Εξωτερικών Muzaffar Huseynzoda καθώς επίσης και με άλλους ανώτερους αξιωματούχους του Υπουργείου Εξωτερικών του Τατζικιστάν, τους οποίους ενημέρωσε για το Κυπριακό και τις τελευταίες εξελίξεις γύρω από αυτό, καταλήγει η ανακοίνωση.

## Πήγε σε ραντεβού με γυναίκα, τον απήγαγαν δύο άντρες, τον έδειραν και τον λήστεψαν

Γύρω στις 3:10 την Κυριακή το απόγευμα, 31χρονος αλλοδαπός μόνιμος κάτοικος Κύπρου πήγε στην αστυνομία και κατήγγειλε ότι είχε πέσει θύμα απαγωγής, επίθεσης και ληστείας.

Σύμφωνα με τον ισχυρισμό του, γύρω στις 2:40 την Κυριακή το απόγευμα, ενώ βρισκόταν με το αυτοκίνητο του σε βενζινάδικο στο χωριό Πισσούρι της Λεμεσού, όπου είχε συνάντηση με συγκεκριμένη γυναίκα, τον πλησίασε αυτοκίνητο αγνώστων στοιχείων, στο οποίο επέβαιναν δύο άντρες.

Σύμφωνα πάντα με τον 31χρονο, οι δύο άντρες τον έβγαλαν με τη βία από το αυτοκίνητό του, τον χτύπησαν με τα χέρια τους και στη συνέχεια τον έβαλαν ξανά στο αυτοκίνητό του και τον οδήγησαν σε ανοικτό χώρο στο Πισσούρι. Η συγκεκριμένη γυναίκα με την οποία είχε συνάντηση, τους ακολούθησε με το όχημα των δραστών.

Στη συνέχεια τον έβγαλαν ξανά από το αυτοκίνητο, τον χτύπησαν σε διάφορα μέρη του σώματός του, του πήραν διάφορα προσωπικά του αντικείμενα καθώς και χρηματικό ποσό. Μετά οι δύο άντρες και η γυναίκα τον εγκατέλειψαν στο σημείο με το αυτοκίνητό του.

Ο 31χρονος μεταφέρθηκε στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού όπου διαπιστώθηκε ότι έφερε μώλωπες σε διάφορα σημεία του σώματός του και αφού του παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, πήρε εξιτήριο.

### Parea Greek Tavern

46 -48 Rocky Point Rd, Kogarah  
Σάββατο, 30 Νοεμβρίου 2019  
στις 7.30 μ.μ. – 12 π.μ.

Ένα βράδυ κρητικής μουσικής που παρουσιάζεται στην αυθεντική της μορφή, με τη χρήση παραδοσιακών μουσικών οργάνων από την Κρήτη: Λύρα, λυράκι, βιολόλυρα, μαντολίνο, μπουλγαρί.



Σκοπός της βραδιάς είναι να συνεχιστεί κατά τακτά χρονικά διαστήματα μια συγκέντρωση από Κρήτες μουσικούς που ζουν και δραστηριοποιούνται στο Σίδνεϋ που θα παρουσιάζουν το ταλέντο και τη γνώση τους.

Ευπρόσδεκτοι και όλοι οι λάτρες της αυθεντικής κρητικής μουσικής.

Για κρατήσεις παρακαλούμε επικοινωνήστε με:  
John στις 0414 656 530 ή Michael στις 0427 316 888



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος